

暴雨突袭,新邵交警闻“雨”而动

记者 艾哲 通讯员 吴艳红

本报讯 5月26日下午3时左右至27日凌晨1时多,新邵县辖区遭受暴雨袭击,给道路通行带来了极大的安全隐患。新邵交警迅速启动恶劣天气应急预案,及时调整路面勤务部署,闻雨而动,全力以赴疏导交通,清除道路障碍。狂风暴雨中,他们坚守一线,化身风雨“守路人”,为群众撑起“安全伞”,确保雨天道路交通安全、有序、畅通。

新邵交警大队大队长罗招兵第一时间深入汛情一线,现场进行

指挥调度,同时通过指挥中心视频对各基层中队道路隐患排查管制进行指挥调度,结合雨势和道路通行情况,就相关工作提出具体要求,一直工作到凌晨2时。

晚上10时左右,城区华天路段和大南街积水严重,新邵交警大队城区秩序一、二中队闻“汛”而动,风雨中加强排险保道路畅通,清理路段积水,并摆放反光锥桶提示过往车辆安全行驶,帮助被困车辆及驾驶人脱困。

“龙溪铺街上积水严重!”“大新镇磨林村路段有泥水,已进行交通管制!”各基层中队冒着暴雨深

夜出警,采取巡逻和定点指挥相结合的方式,排查塌方路段、低洼路段、易滑路段、陡坡路段,提醒司机路滑绕行,疏导交通,保证路面安全畅通。

暴雨造成了道路湿滑、视线模糊,给出行的群众带来了很大困难。在雨中,新邵交警冒雨前行,守护平安,服务群众。风雨中,他们就像是一盏盏航标灯,指引着车流有序通行,守护着平安,传递着温暖。



邵阳县 多部门全链条整治电动自行车安全隐患

记者 艾哲 通讯员 龙嘉莉

本报讯 为深入推进电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条整治行动,严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题,5月23日晚,邵阳县公安局治安大队联合该县消防救援大队、县市场监督管理局、县城市管理局、县住建局,对辖区各小区启动为期两个月间断性电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条专项整治行动。

行动中,检查组按照“边检查、边劝改、边整治、边宣传”的原则,深入高层建筑、老旧小区等场所,对各小区电动车数量、充电设施进行摸排检查,针对小区内电动车乱停乱放、电线私拉乱接,特别是“飞线充电”的居民进行警示教育,告知车主违规停放、充电行为存在的安全隐患和潜在危险,现场责令其立即改正并积极引导车主规范停车、正确

充电。并采取入户宣传、张贴宣传海报等方式,传授火灾扑救和逃生自救技巧,切实提高居民对安全隐患的警惕性,有效防范和遏制电动自行车、电动摩托车安全隐患事故的发生。

同时,检查组第一时间督促业主委员会及物业公司严格落实管理责任,加大电动车停放及充电管理力度,用好业主微信群和小区内的电子显示屏,以案说法开展警示教育,开展电动车停放充电宣传提醒,严格落实24小时值班制度,加强电动车停放充电巡查,及时劝阻私拉乱接电线充电、在楼梯间、疏散通道、安全出口违规停放充电等行为,切实做好电动车集中充电设施的维护管理。

5月23日晚,该县5个部门联合检查组共出动检查人员45人次,检查停放充电场所、小区楼道口104处,整改各种安全隐患13处。目前,专项整治行动还在进行中。



5月28日,洞口县公安局交警大队联合竹市镇人民政府走进竹市镇安南村,开展农村地区“一老一小”美丽乡村行交通安全主题宣传活动。 记者 艾哲 通讯员 雷斌 摄影报道

普法宣传进校园 交通安全记心间

记者 艾哲 通讯员 孙静 张春花

本报讯 “同学们,《中华人民共和国道路交通安全法》是什么时候颁布实施的?”为增强学生交通安全意识,提高学生学法守法、知险避险能力,加强对学生的法治和交通安全教育,5月24日,双清交警以“知危险会避险”为主题,走进高崇山中学,上交通安全

体验课。

活动中,双清交警结合《中华人民共和国道路交通安全法》实施20周年,通过观看警示教育片,结合辖区典型案例以案说法,向学生们讲解过马路要“一停二看三通过”、不飞奔式、鬼探头式过马路、骑乘摩托车及电动自行车都要佩戴好安全头盔、乘车系好安全带、防范“开门杀”、远离大车盲区等日常交通安全注意事项。活动过程中

还设置了互动问答环节,现场学生们踊跃参与,积极举手回答。在热烈、欢快的气氛中,双清交警向学生们普及交通安全法律法规,引导学生要知法、守法,文明出行。

同时,交警呼吁学生们充分发挥“小手拉大手”作用,带着课上发的宣传资料,把学到的交通安全知识传递给家长、身边的亲戚朋友,让更多的人都能够自觉遵守交通安全知识,摒弃交通陋习。

邵阳交警“篮”上超燃

记者 艾哲 通讯员 甘文斌

经过多轮比拼,在2024年邵阳市第四届全民健身联赛男子比赛中,邵阳市公安局交警支队篮球队在市直机关事业单位组乙级组34支球队中突出重围,历史性冲入决赛。5月23日晚,决赛,全体队员经过奋勇拼搏,激烈角逐,最终获得2024年邵阳市第四届全民健身联赛男子比赛乙级组亚军,明年将进入甲组组比赛。

自本届联赛启动以来,邵阳交警篮球队队员们克服时间紧迫、工作任务重的双重压力,利用业余时间积极训练,精心备战,以饱满的斗志和最佳的状态,为比赛做好了充分准备。随着最后决赛的哨声吹响,队员们个个精神抖擞、神采飞扬,立即以最好的竞技状态投

入比赛,与对手展开了激烈争夺。场上队员们你拼我抢,默契配合,巧妙的抢断、快速反击、不时三分远投等精彩环节应接不暇,扣人心弦,超“燃”的比赛给现场观众带来了一场视觉盛宴。球场边的喝彩声、助威声此起彼伏,热烈的氛围将比赛推向一个又一个高潮。

比赛在欢笑与汗水中结束,邵阳交警篮球队队员们本着“友谊第一、比赛第二”的体育精神,发扬良好的团队精神和敢打敢拼的优良作风,在赛场上体现了酣畅淋漓的配合和娴熟的个人技术。参加篮球联赛,不仅丰富了邵阳交通民警、辅警的文化生活,增强了大家的体质、缓解了工作压力,提高了团队协作精神,也激发了民警、辅警的内在工作积极性,为推动全警实战大练兵更加深入开展起到积极的促进作用。

车头损毁、气囊弹出 所幸系了安全带!

记者 艾哲 通讯员 甘文斌

本报讯 5月15日6时许,唐某驾驶湘EW×××8小轿车行驶至320国道邵东市宋家塘地段时,与对向车道葛某驾驶的面包车相撞,造成唐某受伤、两车受损的道路交通事故。

经调查,唐某前一晚没有休息,一大清早就开车上路,行驶至事发路段时突感疲倦,打了瞌睡,从而导致方向向左跑偏,车辆失控撞向对向车辆,致使小轿车安全气囊弹出、两车车头严重损毁。幸亏唐某系了安全带,仅轻微受伤。

安全带,生命带。安全带是驾乘车时最重要的安全装置,在发生意外时,它可以及时将人固定在座椅上,防止汽车高速行驶时的惯性将人甩出,也能避免身体撞击到方向盘等其他物品。每一个驾乘人员都应该牢记“上车就系安全带、全员全程规范带”。